
 

Réf. : ECLATEE_F110 NT_02-2005 

 
F110 / 3 à 6.1 NT 

CHAUDIERE FIOUL FONTE 
 

POUR LA VERSION F110 V - DETAIL VENTOUSE VOIR SUR VUE ECLATEE Réf. : 
ECLATEE_ACCESSOIRES VENTOUSE F110-LOGICA_02-2005 

 DEVILLE THERMIQUE
Tel. : 04 78 40 73 75 / Fax. : 04 72 48 90 25 

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr

Page 1/4SWL 

 

ac
tu

el
 s

us
ce

pt
ib

le
 d

’ê
tre

 m
od

ifi
é 

sa
ns

 p
ré

av
is

 



 

Réf. : ECLATEE_F110 NT_02-2005 

 
F110 / 3 à 6.1 NT 

CHAUDIERE FIOUL FONTE 
 

 DEVILLE THERMIQUE
Tel. : 04 78 40 73 75 / Fax. : 04 72 48 90 25 

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr

Page 2/4SWL 

 

ac
tu

el
 s

us
ce

pt
ib

le
 d

’ê
tre

 m
od

ifi
é 

sa
ns

 p
ré

av
is

 



 

Réf. : ECLATEE_F110 NT_02-2005 

 
F110 / 3 à 6.1 NT 

CHAUDIERE FIOUL FONTE 
 

 

 DEVILLE THERMIQUE
Tel. : 04 78 40 73 75 / Fax. : 04 72 48 90 25 

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr

Page 3/4SWL 

Pos. CODE SEULEMENT 
TYPE 

DESIGNATION 

01 502226  Porte brûleur complète avec isolation et regard de flamme 
02 500534  Isolant 1000*610*12 mm 
03 502227  Réfractaire porte brûleur 
04 502242  Joint de porte d=10 mm longueur 1 m 
05 502237  Kit regard de flamme 
06 503624 3NT Pot inox petite longueur 
06 503625 4+5NT Pot inox grande longueur 
07 500694 3 à 5NT Elément fonte avant 
07 500695 6NT Elément fonte avant 
08 504619  Elément fonte arrière 
09 500696  Elément fonte intermédiaire 
10 502203  Nipple d’éléments corps de chauffe 
11 500654  Joint d’éléments corps de chauffe d=4 mm longueur 1 m 
12 502210  Chicane fumées 
13 508448  Nipple HT - 1‘’1/4 (nipple de centrage     collecteur Pos.19) 
14 502204 3NT Tirant corps de chauffe M12*310 
14 502205 4NT Tirant corps de chauffe M12*440 
14 502206 5NT Tirant corps de chauffe M12*570 
14 502207 6NT Tirant corps de chauffe M12*700 
15 502225  Joint HD300 vert 56*42*3 
16 502224 3NT Réduction 1‘’1/4-1/2’’ 
17 500466  Doigt de gant 1/2’’*180 mm 
18 502223 3NT Bouchon1''1/4 
19 508439 4NT Collecteur retour 
19 508440 5NT Collecteur retour 
19 508441 6NT Collecteur retour 
20 504621 3+4NT Sortie fumées d=130 mm 
20 504620 5+6NT Sortie fumées d=150 mm 
21 503362  Volet de nettoyage sortie fumées 
22 503083  Fixation volet de nettoyage 
23 503070  Joint sortie fumées/corps de chauffe     d=6 mm longueur 1 m 
24 503693  Joint sortie fumées d=8 mm longueur 1 m 
25 502213 3NT Déflecteur 240*80 
25 502215 4NT Déflecteur 370*80 
25 502217 5NT Déflecteur 500*80 
25 502219 6NT Déflecteur 635*80 
26 502212 3NT Déflecteur 240*90 
26 502214 4NT Déflecteur 370*90 
26 502216 5NT Déflecteur 500*90 
26 502218 6NT Déflecteur 635*90 
27 508391 3NT Plaque de sol 
27 508392 4NT Plaque de sol 

ac
tu

el
 s

us
ce

pt
ib

le
 d

’ê
tre

 m
od

ifi
é 

sa
ns

 p
ré

av
is

 



 

Réf. : ECLATEE_F110 NT_02-2005 

 
F110 / 3 à 6.1 NT 

CHAUDIERE FIOUL FONTE 
 

 
Pos

. 
CODE SEULEMENT 

TYPE 
DESIGNATION 

28 508432 5+6NT Equerre support panneau avant 
29 508411 3NT Panneau de dessus 
29 508412 4NT Panneau de dessus 
29 508413 5NT Panneau de dessus 
29 508414 6NT Panneau de dessus 
30 508402  Panneau arrière supérieur 
31 504617  Panneau arrière inférieur 
32 508403 3NT Panneau gauche couleur grise 
32 508404 4NT Panneau gauche couleur grise 
32 508405 5NT Panneau gauche couleur grise 
32 508406 6NT Panneau gauche couleur grise 
33 508407 3NT Panneau droit couleur grise 
33 508408 4NT Panneau droit couleur grise 
33 508409 5NT Panneau droit couleur grise 
33 508410 6NT Panneau droit couleur grise 
34 508342  Passe câble PIC 031 (jeu de 5) 
35 508322  Clips supérieur panneau de dessus (jeu de 4) 
36 508323  Clips inférieur panneau de dessus (jeu de 4) 
37 508415  Panneau avant 
38 508333  Poignée panneau avant 
39 508416  Joint de protection panneau avant     longueur 835 mm 
40 508773  Clips panneau latéral (jeu de 2) 
41 508772  Clips panneau avant (jeu de 2) 

 505381  Isolation corps de chauffe 1000*1200*40 mm 
TABLEAU SP1.1* Tableau électrique 1 circuit direct / pour brûleur une allure 
TABLEAU SP1.2* Tableau électrique 2 circuits / pour brûleur une allure 

*NON REPRESENTE : voir détail sur la vue éclatée de ce matériel 
 
 
 

 

 DEVILLE THERMIQUE
Tel. : 04 78 40 73 75 / Fax. : 04 72 48 90 25 

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr

Page 4/4SWL 

ac
tu

el
 s

us
ce

pt
ib

le
 d

’ê
tre

 m
od

ifi
é 

sa
ns

 p
ré

av
is

 


	DESIGNATION
	DESIGNATION

